

Erratum to
Techno-economic study for integrated treatment plant
of El-Salaam Canal water, Sinai, Egypt
[Desalination and Water Treatment, Volume 8 (2009) 286–293]

Azza Hafez*, Maaly Khedr, Kamel El-Khatib, Hanaa Gadallah

Chemical Engineering and Pilot-Plant Department, National Research Center, Cairo, Egypt
Tel. +20 (2) 3337-0933; Fax +20 (2) 3337-0931; email: hafeza@link.net

The correct title of the article should be as it appears above.

The author's name "El-Katib" should read "El-Khatib".

The word "El-Salam" should read "El-Salaam" throughout the article.

The following references should read:

- [3] A. Hafez, M. Khedr, K. El-Khatib and H. Gadallah, El-Salaam canal water, Sinai, Egypt. Bench scale treatment experiments based on physiochemical and ultrafiltration technologies for El-Salaam Canal water, Sinai, Egypt, in press.
- [4] A. Hafez, M. Khedr, K. El-Khatib and H. Gadallah, Pilot plant investigations of low pressure nanofiltration and reverse osmosis techniques for treatment of El-Salaam Canal water, Sinai, Egypt, in press.